
	

Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett 
mit Stoffbezug, inkl. 7-Zonen-Taschenfeder-
kernmatratze, Topper und Husse, Liegefläche 
ca. 180x200cm statt 1.722,-* 699,- und mit 
Liegefläche ca. 160x200cm statt 1.659,-* 599,- 
Schwebetürenschrank in Weiß, Basaltglas/
Spiegel, B/H/T: ca. 250/223/69cm statt 1.377,-* 
599,- und mit B/H/T: ca. 200/223/69cm 
statt 1.145,-* 499,- Beimöbel, Deko und Auflagen 
gegen Mehrpreis (14080017/01-02;03800312/14,08)

Inklusive 
• Husse 
• Topper 
• 7-Zonen-Taschen-
	 federkernmatratze
	  

Glasauflage
	  

1.145,-*

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 200CM

499,-

Matratzenset, 7-Zonen-Geltexkern, Würfel-
schnitt, druckentlastend, körperstützend 
und klimaregulierend, Bezug abnembar und 
waschbar bis 60° C und Lattenrost, 90x200cm, 
Gesamthöhe ca. 22cm statt 660,-* 399,- 
(13770089/15,19)

100% Geltex® 
Schaum
	  

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only Produkte

30% 
auf Vorhänge,
Heimtextilien 
und Leuchten

1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

1.659,-*

BOXSPRINGBETT, 
LGFL. CA. 160X200CM

599,-
63%
SPAREN

660,-*

MATRATZENSET, 
2TLG.

399,-

30% auf Möbel
VOM HERSTELLERLISTENPREIS

1)

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only Produkte

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis.Alle Preise 
sind Abholpreise in Euro.  1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig vom 12.11. bis 19.11.2019. 
Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzu-
lösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Preise sind Abholpreise. Nicht gültig auf 
bereits getätigte Aufträge, sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen und Produkte 
der Marken Rolf Benz, Joop!, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, Spectral, Stokke, 
Birkenstock, Anrei, Forcher, Sudbrock, Physiosleep, System Unit, Stocco, Natuzzi Editions, 
Jensen, Tempur, Artemide und Leuchtmittel.
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Gratis WLAN im
XXXL Restaurant
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Symbolbild

Symbolbild

Symbolbild

Symbolbild

Jetzt online shoppen!2)

Jetzt online shoppen!2)

Symbolfotos. Restaurant-Gutscheine gültig vom 14.11. bis 16.11.2019 für jeweils 1 Person. Einzulösen in einer der XXXLutz-Filialen mit Restaurant. Gutschein bei der 
Bestellung abgeben! Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Frühstück bis 11:00 Uhr erhältlich.*Stattpreis bezieht sich auf uns vom 
Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig vom 12.11. bis 19.11.2019. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen und 
Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Preise sind Abholprei-
se. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, sowie beim Kauf von Gutscheinen, Serviceleistungen und Produkte 
der Marken Rolf Benz, Joop!, Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, Spectral, Stokke, Birkenstock, Anrei, Forcher, 
Sudbrock, Physiosleep, System Unit, Stocco, Natuzzi Editions, Jensen, Tempur, Artemide und Leuchtmittel.

auf Möbel, 
Vorhänge, Heimtex-
tilien und Leuchten

30 %1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only Produkte

Whirlpool „Alpine“, 
Massagesystem mit 
108 Luftdüsen, flüsterleise 
Technologie, Heiztemperatur: 
von ca. 20 bis 42°C, Schnell-
heizsystem, Energiespar- 
Timer, ca. 650 Liter Wasser-
kapazität, für 4 Personen, 
158x158cm statt 699,-* 444,- 
(53400050/01)

Kino-Sofa in Lederlook 
Schwarz, inkl. 3-stufiger 
Relaxfunktion und Getränke-
halter, Breite ca. 186cm 
statt 899,-* 333,- (23810306/01)

	
sichere 
Heiztechnik 

Mediterranes Frühstück, Prosciutto, Frühstücks-
salami, Bergbaron, DARBO Marmelade, Butter, Gurkensticks 
und Cherrytomaten, mit Grana Padano und Rucola verfeinert, 
dazu eine Semmel, ein Toscanisches Brötchen einen 
Verlängerten und eine Flasche RAUCH Orangensaft 0,2l

Mediterranes Frühstück, Prosciutto, Frühstücks-
salami, Bergbaron, DARBO Marmelade, Butter, Gurkensticks 
und Cherrytomaten, mit Grana Padano und Rucola verfeinert, 
dazu eine Semmel, ein Toscanisches Brötchen einen 
Verlängerten und eine Flasche RAUCH Orangensaft 0,2l

6,90**

490

6,90**

490

 
Gültig

vom 14.11. 

bis 16.11. 

2019

 
Gültig

vom 14.11. 

bis 16.11. 

2019

XXXLutz Riesenschnitzel, 
wahlweise vom Schwein oder der Pute mit Pommes frites

XXXLutz Riesenschnitzel, 
wahlweise vom Schwein oder der Pute mit Pommes frites

6,50**

490

6,50**

490

 
Gültig

vom 14.11. 

bis 16.11. 

2019

 
Gültig

vom 14.11. 

bis 16.11. 

2019

Schweinefiletmedaillon-Madagaskar 
in Pfefferrahmsaue mit Kroketten und Broccoli 

Schweinefiletmedaillon-Madagaskar 
in Pfefferrahmsaue mit Kroketten und Broccoli 

9,90**

690

9,90**

690

 
Gültig

vom 14.11. 

bis 16.11. 

2019

 
Gültig

vom 14.11. 

bis 16.11. 

2019

Schokoladen-Fudge, 
warmer Schokoladenkuchen 
mit Vanilleeis und Schlagobers

4,90**

250

 
Gültig

vom 14.11. 

bis 16.11. 

2019

699,-*

WHIRLPOOL

444,-
36%
SPAREN

inkl. 3-stufiger 
Relaxfunktion

899,-*

KINO-SOFA
333,-

62%
SPAREN

Diese Artikel  

sind online oder in  

Ihrer Filiale bestellbar. 

Diese Artikel sind nicht  

in der Filiale ausgestellt  

oder lagernd.2)

xxxlutz.at

LATc0-LAT11-9-c-02-03__@__2__@2__002   2 10.10.2019   15:06:06
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
2) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Click & Collect
Click & Reserve

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

2: Matratze mit einem 17cm hohem 7-Zonen-
Kaltschaumkern, Doppeltuchbezug: versteppt mit 
Klimafaser, abnembar, teilbar und waschbar bis 60C°, 
auch für Allergiker geeignet, Gesamthöhe ca. 21cm, 
90x200cm statt 438,-* 269,- (01060022/01-02)

438,-*

2	 MATRATZE
269,-

3: Matratzenset 2-teilig, best. aus: Matratze mit 
14cm Kaltschaumkern und 7-Zonen-Struktur, auch für 
Allergiker geeignet, abnehmbar mittels Reißverschluss 
und waschbar bis 60°C und Lattenrost mit Mittelzonen-
Härtegradverstellung für individuellen Liegekomfort, 
90x200cm statt 384,-* 179,- (01060036/01)

2tlg. Set
	  

Wendematratze - mittelfest 
und fest in einem Bezug
	  

inkl. Schrank-
schubladen
	  

	
inkl. 2 Nachtkommoden 

1: Schlafzimmer in Steineiche/Schiefer Nachbildung, 
best. aus: Bettanlage mit 2 Nachtkommoden, Kopfteil 
in Lederlook, Liegefläche ca. 180x200cm statt 1.123,-* 
599,- Drehtürenschrank 6-türig, inkl. Schrankschub-
laden, B/H/T: ca. 300/216/58cm statt 1.402,-* 699,- 
Drehtürenschrank 6-türig, ohne Schrankschubladen, 
B/H/T: ca. 300/216/58cm statt 1.082,-* 599,- ohne 
Beleuchtung. Supertiefe beim Drehtürenschrank 199,- 
Passepartoutrahmen, Bettschubkasten, Matratze, 
Lattenrost, Nachtkommodenpaneele, Beimöbel, Deko 
und Auflagen gegen Mehrpreis (04420204/01-02,04)

1.402,-*

1	 DREHTÜRENSCHRANK, 
6TRG.

699,-

384,-*

3	 MATRATZENSET, 
2TLG.

179,-
53%
SPAREN

Alternative mit 
Schwebetürenschrank

1.123,-*

1	 BETTANLAGE, 
LGFL. CA. 180X200CM

599,-
46%
SPAREN

mit Klimafaser 
versteppt
	  

Stauraumwunder 
bei nur 13cm mehr Tiefe - 
doppelter Nutzen
	  

LATc0-LAT11-9-c-02-03__@__2__@2__003   3 10.10.2019   15:06:14



 

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

1: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, große Stoff- und 
Lederauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch 
seitenverkehrt lieferbar, inkl. Kopfteilverstellung, 
ca. 207x301cm statt 1.838,-* 888,- motorische 
Vorziehfunktion, Kissen und Hocker gegen Mehrpreis. 
Couchtisch, Klarglasplatte, Metallgestell, 
ca. 115x65cm, Höhe ca. 42cm statt 614,-* 222,- 
(25270062/01-02;29440017/01)

inkl. Kopfteil-
verstellung

motorischer Sitzvorzug und 
erweiterte Liegefläche durch 
Hocker gegen Mehrpreis

inkl. Kopfteilverstellung
	  

2: Sitzgarnitur mit Stoffbezug in Braun, 
best. aus: 3er Sofa, Breite ca. 198cm, 2er Sofa, 
Breite ca. 149cm, inkl. 2 Relaxfunktionen und 
Sessel inkl. Relaxfunktion statt 2.199,-* 999,- 
Kissen gegen Mehrpreis (14910003/01)

inkl. 2 Relaxfunktionen inkl. Relaxfunktion

inkl. 2 Relax-
funktionen
	  

Lagermodell
	  

Solange der 
Vorrat reicht
	  

3: Wohnlandschaft, Sitz und Rücken mit echtem Leder-
bezug in Schlamm, Korpus in Lederlook, inkl. 3 Kopfteil- 
und Armteilverstellungen sowie motorischer Relax-
funktion, auch seitenverkehrt lieferbar, ca. 275x167cm 
statt 2.649,-* 999,- Kissen gegen Mehrpreis (17600003/01-02)

inkl. 3 Armteil-
verstellungen

inkl. 3 Kopfteil-
verstellungen

inkl. motorischer 
Relaxfunktion

XXXL Stoff-/Lederauswahl

1.838,-*

1	 WOHNLANDSCHAFT

888,-
51%
SPAREN

	
inkl. Relax-
funktion 

2.199,-*

2	 3ER SOFA, 
2ER SOFA UND SESSEL

999,-
54%
SPAREN

Lagermodell
	  

Sitz und Rücken 
Echtleder
	  

Inklusive 
• 3 Kopfteilverstellungen 
• 3 Armteilverstellungen 
• motorischer Relaxfunktion
	  

2.649,-*

3	 LEDERWOHNLANDSCHAFT
999,-	

Solange der 
Vorrat reicht 

30% auf Möbel1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only Produkte

LATc0-LAT11-9-c-04-05__@__2__@2__004   4 10.10.2019   15:07:24
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Sofas

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Click & Collect
Click & Reserve

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

4: Sitzgarnitur mit Samtbezug in Grau, 
Füße aus Holz in Schwarz, best. aus: 
3er Sofa, Breite ca. 196cm statt 999,-* 399,- 
2er Sofa, Breite ca. 160cm statt 799,-* 349,- 
Sessel, Breite ca. 96cm statt 499,-* 199,- 
Auflagen gegen Mehrpreis (14910032/03,02,01)

Lagermodell
	  

Solange der 
Vorrat reicht
	  

6: Schlafsofa mit Stoffbezug, große Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, inkl. Hubmatik-
Bettfunktion, Bettkasten, Kissen und Topper, 
Liegefläche ca. 150x205cm, Gesamtbreite ca. 207cm 
statt 1.100,-* 333,- (15740012/01)

inkl. Hubmatik-Bett-
funktion und Bettkasten

Inklusive 
• Topper 
• Bettkasten 
• Bettfunktion
	  

5: Liege mit Stoffbezug, große Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, inkl. Bettkasten, 
3 Rücken- und 2 Zierkissen, auch seitenverkehrt 
bestellbar, Gesamtbreite ca. 220cm statt 936,-* 249,- 
(15740005/01-02)

inkl. Bettkasten

XXXL Stoffauswahl

XXXL Stoffauswahl

936,-*

5	 LIEGE

249,-
73%
SPAREN

1.100,-*

6	 SCHLAFSOFA
333,-

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only Produkte

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

auf Möbel
1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig vom 12.11. bis 
19.11.2019. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutschei-
nen und Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen 
auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Prei-
se sind Abholpreise. Nicht gültig auf bereits getätigte 
Aufträge, sowie beim Kauf von Gutscheinen, Service-
leistungen und Produkte der Marken Rolf Benz, Joop!, 
Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, Spectral, Stokke, 
Birkenstock, Anrei, Forcher, Sudbrock, Physiosleep,  
System Unit, Stocco, Natuzzi Editions, Jensen und  
Tempur.

30%1)

999,-*

4	 3ER SOFA
399,-

499,-*

4	 SESSEL
199,-

799,-*

4	 2ER SOFA

349,-
56%
SPAREN

LATc0-LAT11-9-c-04-05__@__2__@2__005   5 10.10.2019   15:07:35



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

1: Wohnwand in Alteiche natur furniert, Absetzungen in Hirnholz/Lack 
Walnuss, große Farb- und Typenauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
B/H/T: ca. 271/200/55cm statt 2.838,-* 1.699,- ohne Beleuchtung. Beimöbel 
gegen Mehrpreis (23530005/06)

Alternativvarianten

4: Wohnwand, Front in Kernesche massiv, Korpus in Kernesche furniert, große 
Holz- und Typenauswahl zum individuellen Preis erhältlich, planbar nach Wunsch, 
B/H/T: ca. 300/219/50cm statt 4.205,-* 2.299,- ohne Beleuchtung. Anbauwand, 
Beimöbel, Spiegelrückwand und TV-Halterung gegen Mehrpreis (19830056/38)

3: Wohnwand mit Front in Kerneiche massiv, geölt, Korpus in Kerneiche furniert, 
B/H/T: ca. 280/202/48cm statt 2.202,-* 1.199,- ohne Beleuchtung. (28150023/01)

Front Kerneiche 
massiv
	  

2.838,-*

1	 WOHNWAND, BR. CA. 271CM

1.699,-
40%
SPAREN

2.202,-*

3	 WOHNWAND, 
BR. CA. 280CM

1.199,-
45%
SPAREN

XXXL Farbauswahl

2: Wohnwand, Korpus in Weiß/Wotan Eiche Melamin, Front in Weiß, Folie 
Hochglanz, Rückwand in Wotan Eiche geschroppt, best. aus: Vitrine, B/H/T: 
ca. 91/208/37cm statt 982,-* 499,- Lowboard, B/H/T: ca. 191/54/54cm 
statt 646,-* 349,- Wandpaneel, B/H/T: ca. 160/111/22cm statt 278,-* 149,- 
ohne Beleuchtung. (24120070/02-04)

982,-*

2	 VITRINE
499,-

646,-*

2	 LOWBOARD
349,-

278,-*

2	 WANDPANEEL
149,-

XXXL Information 
• umfangreicher Typenplan 
• große Auswahl an Akzentfarben 
• Kabelmanagement-System 
• stimmungsvolles LED-
	 Beleuchtungssystem 
• 3D Planung möglich 
• Platz für gängige TV-Größen

30% auf Möbel1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only Produkte

LATc0-LAT11-9-c-06-07__@__2__@2__006   6 10.10.2019   15:06:33
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Couchtische

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Click & Collect
Click & Reserve

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

8: Couchtisch mit Top in Wotan-Eiche furniert, 
drehbar, Ablage in Weiß matt/MDF, Bodenplatte 
aus Edelstahl, ca. 80x60cm, Höhe ca. 40cm 
statt 473,-* 179,- (23640020/01)

drehbar

473,-*

8	 COUCHTISCH
179,-

6: Couchtisch mit Platte in Wildeiche massiv, geölt, 
Gestell in Schwarz, pulverbeschichtet, ca. 60x60cm, 
Höhe ca. 42cm statt 340,-* 149,- oder mit 
ca. 40x40cm, Höhe ca. 51cm statt 230,-* 99,- 
(03850037/01-02)

Front 
Kernesche 
massiv
	  

3D Planung 
möglich
	  

Wildeiche 
massiv
	  

XXXL Holzauswahl

4.205,-*

4	 WOHNWAND, BR. CA. 300CM

2.299,-
45%
SPAREN

Breite ca. 300cm

5: Couchtisch, Gestell in Schwarz lackiert, 
Glasplatte in Grau, ø ca. 83cm, Höhe ca. 32cm 
statt 370,-* 149,- Beistelltisch, ø ca. 43cm, 
Höhe ca. 42cm statt 227,-* 79,- (29440028/01-02)

370,-*

5	 COUCHTISCH
149,-

XXXL Neuheit
	  

Glasplatte
	  

340,-*

6	 COUCHTISCH
149,-

227,-*

5	 BEISTELLTISCH
79,-

7: Couchtisch mit Platte in Wildeiche 
massiv, geölt, Gestell aus Metall in 
Schwarz, ca. 160x40cm, Höhe ca. 42cm 
statt 540,-* 249,- (03850038/01)

540,-*

7	 COUCHTISCH
249,-

Wildeiche 
massiv
	  

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only Produkte

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

auf Möbel
1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig vom 12.11. bis 
19.11.2019. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutschei-
nen und Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen 
auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Prei-
se sind Abholpreise. Nicht gültig auf bereits getätigte 
Aufträge, sowie beim Kauf von Gutscheinen, Service-
leistungen und Produkte der Marken Rolf Benz, Joop!, 
Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, Spectral, Stokke, 
Birkenstock, Anrei, Forcher, Sudbrock, Physiosleep,  
System Unit, Stocco, Natuzzi Editions, Jensen und  
Tempur.

30%1)

LATc0-LAT11-9-c-06-07__@__2__@2__007   7 10.10.2019   15:06:46



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Spektrum der verfügbaren EEK 
Dunstabzugshauben A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler A+++ - D, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

1: Einbauküche in Weiß softmatt kombiniert mit 
Grauschiefer, große Front- und Korpusauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, ca. 285x295x185cm 
statt 6.794,-* 3.399,- inkl. 5tlg. Einbaugeräteset: 
Backofen A1): LBN1113X, Ceranfeld: LAS6000F, 
Dunstabzug E1): MISSYDT60, Kühl-/ Gefrierkombi-
nation A+1): LKG1843, Geschirrspüler A+1): LI1327X. 
Nischenrückwand, Spüle und Armatur gegen 
Mehrpreis (04530813/33)

XXXL Frontauswahl

inkl. Geschirrspüler A+1)

	  

3: Eckküche in Anthrazit matt, grifflos, große 
Front- und Korpusauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, ca. 290x185cm statt 4.994,-* 2.299,- 
inkl. 5tlg. Einbaugeräteset: Herd A1): VVH21A3150, 
Glaskeramikkochfeld: VVK16R04E0, 
Dunstabzug C1): VVA61F250, Kühlschrank A+1): 
EKS131-4RVA+, Geschirrspüler A1): VVD64N13EU. 
Nischenrückwand, Spüle und Armatur gegen 
Mehrpreis (18710130/22)

2: Eckbankgruppe, best. aus: Esstisch in 
Struktureiche Terra Nachbildung, Sockel aus 
Edelstahl, L/B/H: ca. 140-185/90/76cm 
statt 544,-* 349,- Eckbank mit Microfaserbezug 
in Grau, Sitz mit Taschenfederkern, Gestell aus 
Edelstahl, auch seitenverkehrt lieferbar, 
ca. 207x175cm statt 1.314,-* 499,- 
und Schwingstuhl, je statt 239,-* 79,- 
(14750061/01;27270085/01,03,02)

Inklusive 
5tlg. Einbaugeräteset 
• Backofen A1) 
• Ceranfeld 
• Dunstabzug E1) 

• Kühl-/ Gefrier-
	 kombination A+1) 

• Geschirrspüler A+1)

6.794,-*

1	 EINBAUKÜCHE

3.399,-
49%
SPAREN

544,-*

2	 ESSTISCH
349,-

ausziehbar
	  

1.314,-*

2	 ECKBANK
499,-

239,-*

2	 JE SCHWINGSTUHL

79,-
66%
SPAREN

50% auf Einbauküchen der Marken Dan, 
Dieter Knoll und Novel

2)
VOM HERSTELLER-
LISTENPREIS

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only Produkte

LATc0-LAT11-9-c-08-09__@__2__@2__008   8 10.10.2019   15:06:17
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Speisezimmer

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Click & Collect
Click & Reserve

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

auf Einbauküchen der 
Marken Dan, Novel
und Dieter Knoll

50%
2) Gültig vom 30.10. bis 10.12.2019. Gültig vom Hersteller-
listenpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen 
oder Rabattaktionen) kumulierbar. Alle Preise sind Ab-
holpreise. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge.

2)

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only ProdukteVOM HERSTELLERLISTENPREIS

Gültig vom 30.10. bis 10.12.2019. Akti-
on gültig beim Kauf einer Einbauküche 
ab 3.500,- (passend zu dem von Ihnen 
gewählten 4tlg. E-Geräteset). Nicht mit 
anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen 
oder Rabattaktionen) kumulierbar. 
Nicht gültig auf bereitsgetätigte Auf-
träge und Produkte der Marke Miele.

Gratis
beim Kauf einer Einbau-
küche ab € 3.500,-

GESCHIRRSPÜLER

S
y

m
b

ol
fo

to
.

36 MONATE 
ZINSFREI

Nur bei Einbauküchen ab einem Einkaufswert von € 1.000,-

XXXL 
FINANZIERUNG

0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung, 0% Bearbeitungs-
gebühr. Laufzeit: 36 Monate; ab einem Einkaufswert von 
€ 1.000,-; bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. 
Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: 
BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Öster-
reich. Finanzierungsbeispiel: Gesamtkreditbetrag € 1.200,-; 
Laufzeit 36 Monate; monatliche Rate € 33,33; zu zahlender 
Gesamtbetrag: € 1.200,-, gültig vom 30.10. bis 10.12.2019. 
Finanzierungen bis € 5.000,- Einkaufswert sind auch über 
unsere credit-fleX card möglich. Für weitere Informationen 
wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeiter/Innen in den 
Filialen.

0% Zinsen, 
0% Anzahlung und 
0% Bearbeitungsgebühr

4: Speisezimmer in Wildeiche massiv, geölt, best. aus: Esstisch, ca. 120x80cm, ausziehbar bis 170cm 
statt 800,-* 399,- Stuhl, mit Sitz in Lederlook Braun oder in Wildeiche massiv, je statt 134,-* 59,- 
(27410068/01;27300006/01,04)

800,-*

4	 ESSTISCH
399,-

Wildeiche 
massiv
	  

XXXL Farbauswahl

ausziehbar
	  

Inklusive 
5tlg. Einbaugeräteset 
• Herd A1) 

• Glaskeramikkochfeld  
• Dunstabzug C1) 

• Kühlschrank A+1) 

• Geschirrspüler A1)

inkl. Geschirrspüler A1)

	  

4.994,-*

3	 ECKKÜCHE
2.299,-XXXL Frontauswahl

134,-*

4	 JE STUHL

59,-
55%
SPAREN

ca. 80x80cm, 
ca. 120x80cm, 
ca. 140x90cm, 
ca. 160x90cm, 
ca. 180x90cm oder 
ca. 200x100cm

ca. 80 (130)x80cm, 
ca. 120 (170)x80cm, 
ca. 140 (180-220)x90cm oder 
ca. 160 (225-290)x90cm

XXXL Auszugsauswahl XXXL Größenauswahl

XXXL Esstischsystem 
• 3 Holzausführungen erhältlich 
• 4 Auszugsmaße erhältlich 
• 6 fixe Größen erhältlich
	  

LATc0-LAT11-9-c-08-09__@__2__@2__009   9 10.10.2019   15:06:27



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren siehe Rückseite.

2: Badezimmer 3-teilig, Front in Polarweiß 
Hochglanz, Korpus in Weiß Hochglanz, best. aus: 
Waschtischunterschrank inkl. Mineralgussbecken 
und Spiegelschrank, inkl. nicht austauschbarer 
LED-Beleuchtung A - A++1), Breite ca. 122cm 
statt 2.363,-* 1.199,- Seitenschrank, Breite ca. 32cm 
statt 509,-* 299,- Regal in Schwarz matt lackiert, 
Breite ca. 32cm statt 220,-* 129,- nicht austauschbare 
Waschplatzbeleuchtung A - A++1) 79,- Armatur und 
Handtuchhalter gegen Mehrpreis (14930135/01-03)

Hochglanz
	  

inkl. Mineral-
gussbecken
	  

220,-*

2	 REGAL
129,-

509,-*

2	 SEITEN-
SCHRANK

299,-

3: Badezimmer 3-teilig in Riviera Eiche quer 
Nachbildung, best. aus: Waschtischunterschrank, 
inkl. Keramikwaschbecken,  Spiegelschrank, 
inkl. nicht austauschbarer LED-Beleuchtung 
A - A++1), Breite ca. 75cm statt 639,-* 349,- 
Midischrank, B/H/T: ca. 30/142/33cm statt 195,-* 99,- 
Unterschrank, B/H/T: ca. 30/72/33cm statt 118,-* 59,- 
Oberschrank, B/H/T: ca. 30/70/20cm statt 94,-* 49,- 
Armatur gegen Mehrpreis (19770164/01,05,02-04)

inkl. Keramik-
waschbecken
	  

preisgleich auch 
in Weiß erhältlich
	  

195,-*

3	 MIDISCHRANK
99,-

118,-*

3	 UNTERSCHRANK
59,-

94,-*

3	 OBERSCHRANK
49,-

1: Vorzimmer 4-teilig in Weiß matt lackiert, Ober-
platte in Asteiche massiv, best. aus: Schuhschrank, 
inkl. nicht austauschbarer LED-Beleuchtung A - A++1), 
B/H/T: ca. 91/97/38cm, Spiegel, ca. 90x68cm, 
Garderobenbank, B/H/T: ca. 91/48/38cm und 
Garderobenpaneel, B/H/T: ca. 91/135/25cm 
statt 1.399,-* 599,- Garderobenschrank, inkl. nicht 
austauschbarer LED-Beleuchtung A - A++1), B/H/T: 
ca. 91/198/38cm statt 990,-* 399,- ohne Kissen 
(01960684/01-05,98)

Lackfront
	  

Asteiche 
massiv
	  

990,-*

1	 GARDEROBEN-
SCHRANK

399,-

	
inkl. LED-Beleuchtung 
A - A++1) 

1

2

3

4

1.399,-*

1	 VORZIMMER, 4TLG.

599,-
57%
SPAREN

	
inkl. LED-Beleuchtung 
A - A++1) 

1

2

3

	
inkl. LED-Beleuchtung 
A - A++1) 

1

2

3
2.363,-*

2	 BADEZIMMER, 3TLG.

1.199,-
49%
SPAREN 639,-*

3	 BADEZIMMER, 3TLG.

349,-
45%
SPAREN

XXXL
Setpreis

XXXL

Setpreis XXXL

Setpreis

30% auf Möbel2)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only Produkte

LATc0-LAT11-9-c-10-11__@__2__@2__010   10 10.10.2019   15:06:03
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Click & Collect
Click & Reserve

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

4: Büroprogramm in San Remo/Weiß Nachbildung, 
best. aus: Winkelkombination, inkl. Rollcontainer, 
B/H/T: ca. 220/75/175cm und Regalwand 3-teilig, 
B/H/T: ca. 152/186/35cm statt 569,-* 299,- 
Chefsessel in Lederlook Schwarz, Kontrastnaht 
in Weiß, höhenverstellbar, gepolsterte Armlehnen 
statt 219,-* 99,- (08870335/01;23810048/01)

7-teiliges Set
	  

219,-*

4	 CHEFSESSEL
99,-

5: Schuhschrank in Weiß Nachbildung, mit 6 Türen 
und 20 Einlegeböden, B/H/T: ca. 100/210/34cm 
statt 429,-* 199,- (00030003/02)

6: Kommode in Eiche Sonoma, Weiß Nachbildung, 
B/H/T: ca. 152/88/37cm statt 219,-* 99,- 
und mit B/H/T: ca. 117/88/37cm statt 185,-* 79,- 
Lowboard, B/H/T: ca. 147/49/45cm statt 99,-* 59,- 
(08870022/03,02,08)

219,-*

6	 KOMMODE
99,-

185,-*

6	 KOMMODE
79,-

569,-*

4	 ECKSCHREIBTISCH, ROLL-
CONTAINER UND REGALWAND

299,-
47%
SPAREN

429,-*

5	 SCHUHSCHRANK

199,-
53%
SPAREN

Kleinmöbel

99,-*

6	 LOWBOARD
59,-

40%
SPAREN

Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only Produkte

VOM HERSTELLERLISTENPREIS

auf Möbel
2) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig vom 12.11. bis 
19.11.2019. Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutschei-
nen und Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen 
auf Online Only Produkte im Online Shop. Alle Prei-
se sind Abholpreise. Nicht gültig auf bereits getätigte 
Aufträge, sowie beim Kauf von Gutscheinen, Service-
leistungen und Produkte der Marken Rolf Benz, Joop!, 
Stressless, Erpo, Brühl, Bretz, Team 7, Spectral, Stokke, 
Birkenstock, Anrei, Forcher, Sudbrock, Physiosleep,  
System Unit, Stocco, Natuzzi Editions, Jensen und  
Tempur.

30%2)

LATc0-LAT11-9-c-10-11__@__2__@2__011   11 10.10.2019   15:06:13



Dekostoff, in verschiedenen Farben erhältlich, 
140cm breit, per Lfm.  statt 32,99* 14,99 (32870295/01-03)

• tolle Kombination 
• in verschiedenen 
   Farben erhältlich
	  

32,99*

DEKOSTOFF, PER LFM.

1499

54%
SPAREN

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 2.

30% auf Vorhänge1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS
Aus-genommen alle 

Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only Produkte

LATc0-LAT11-9-c-12-13__@__2__@2__012   12 10.10.2019   15:06:32
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis.**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen 
Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

6: Online Only: Akku-Handstaubsauger „VCH 6130“, flexibel 
einsetzbar durch kabellose Handhabung, saugt Trockenschmutz 
oder Flüssigkeiten, einfaches und hygienisches Leeren des 
Auffangbehälters, 7,2 V NiMH Akkus für hohe Leistung und lange 
Lebensdauer, bis zu 10 Minuten kabellose Betriebszeit, Ladean-
zeige, inkl. Fugendüse, Düse zum Aufsaugen von Flüssigkeiten, 
Bürstenaufsatz, Schwammfilter, Wandhalterung und Netzadapter 
statt 59,90* 29,- (51980023/01)

59,90*

6	 AKKU-HAND-
STAUBSAUGER

29,-
LED-Licht
	  

2: Dekostoff, multicolor, 150cm breit, 
per Lfm.  statt 29,99* 9,99 (86000032/01)

3: Fertigvorhang, in verschiedenen 
Farben erhältlich, 135x245cm, per Stk. 
statt 19,99* 9,99 (60320081/01-05)

4: Dekostoff, in verschiedenen Farben 
erhältlich, 150 cm breit, per Lfm. 
statt 23,-* 7,99 (86000001/01-06,08-09,15-18)

5: Teleskop-Vorhangschiene, weiß, in verschiedenen Längen 
erhältlich, per Garnitur, 120-230cm 19,99 200-350cm 24,99 
(82640015/01-02)

5	 TELESKOP-VORHANGSCHIENE, 
120-230CM, PER GARNITUR

1999

• Aluminium-Komplettgarnitur 
• inkl. Träger, Endstück und Gleiter 
• bis max. 350cm ausziehbar
	  

1: Ösenvorhang, anthrazit, 135x245cm, 
per Stk.  statt 49,99* 24,99 (49870009/01)

49,99*

1	 ÖSENVORHANG, 
PER STK.

2499

• transparenter Fertigvorhang 
   mit toller Leinenoptik 
• auch für alle Schienen und 
   Karniesen geeignet 
• super pflegeleicht
	  

19,99*

4	 FERTIGVORHANG, 
PER STK.

999

Online Only 
Angebot1)

29,99*

2	 DEKOSTOFF, 
PER LFM.

999

66%
SPAREN

23,-*

3	 DEKOSTOFF, 
PER LFM.

799

• in vielen Farben erhältlich 
• absolut blickdicht 
• schützt vor Kälte und   
   wirkt Schalldämmend
	  

absolut 
blickdicht
	  

toller Lasercut 
Ösenvorhang
	  

Dieser  

Artikel ist online  

oder in Ihrer Filiale 

bestellbar!

Dieser Artikel ist nicht  

in der Filiale ausgestellt 

oder lagernd!1)

xxxlutz.at

LATc0-LAT11-9-c-12-13__@__2__@2__013   13 10.10.2019   15:06:48



Weißware „Nicole“, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 100% Polyester, Faserbällchen, atmungsaktiv, 
Polster, 70x90cm statt 59,90* 24,99 40x80cm statt 49,99* 19,99 
Ganzjahresdecke, 140x200cm, Wärmegrad: normal statt 89,90* 49,99 
Seitenschläferkissen, 40x140cm statt 49,90* 29,99 
Unterbett, mit Gummibund, 90x200cm statt 34,90* 14,99 180x200cm statt 69,90* 19,99 
(31050011/01;0014/01;0011/02;0013/01;0012/01-02)

59,90*

POLSTER, 
70X90CM

2499

34,90*

UNTERBETT, 
90X200CM

1499

89,90*

GANZJAHRESDECKE, 
140X200CM

4999

44%
SPAREN

• kochfest 
• atmungsaktiv 
• Baumwollbezug
	  

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 2.

30% auf Heimtextilien1)

VOM HERSTELLERLISTENPREIS Aus-genommen alle 
Werbe- und Aktions-
artikel aus diesem 

und den beiliegenden 
Prospekten und Online Only Produkte

LATc0-LAT11-9-c-14-15__@__2__@2__014   14 10.10.2019   15:06:24
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Click & Collect
Click & Reserve

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

1: Satin-Bettwäsche, 70x90/140x200cm, 
100% Baumwolle, Digitaldruck, edel glänzend, 
mit Reißverschluss statt 49,99* 29,99 (48910164/01)

• Digitaldruck 
• edel glänzend
	  

2: Wohndecke „Luna“, 100% Polyester, 
Flanell, Uni, 4 Farben zur Wahl, 140x190cm 
statt 14,99** 9,99 220x240cm statt 39,99** 19,99 
(89820152/01-04;0177/01-04)

14,99**

2	 WOHNDECKE, 
140X190CM

999

4: Satin-Bettwäsche, 100% Baumwolle, edel 
glänzend, mit Reißverschluss, 2 Farben zur 
Wahl, 70x90/140x200cm statt 49,99* 24,99 
70x90/140x220cm statt 59,99* 34,99 
2x 70x90/200x200cm statt 89,99* 49,99 
(48910122/01-02;0123/01-02;0124/01-02)

49,99*

4	 SATIN-BETTWÄSCHE, 
70X90/140X200CM

2499

• 2 Farben zur Wahl 
• auch in Übergrößen erhältlich
	  

3: Flanell-Bettwäsche, 70x90/140x200cm, 
100% Baumwolle, angenehm wärmend, 
atmungsaktiv, mit Reißverschluss, große  
Farbauswahl statt 49,99* 19,99 (66111037/01-06)

49,99*

3	 FLANELL-BETTWÄSCHE, 
70X90/140X200CM

1999

49,99*

1	 SATIN-BETTWÄSCHE, 
70X90/140X200CM

2999

40%
SPAREN

XXXL 
Farbauswahl

4 Farben und 2 Größen 
zur Wahl
	  

LATc0-LAT11-9-c-14-15__@__2__@2__015   15 10.10.2019   15:06:49



*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

449,-*

1	 ORIENTTEPPICH
 CA. 120X180CM

199,-

159,-*

2	 ORIENTTEPPICH 
CA. 80X200CM

79,-
439,-*

3	 ORIENTTEPPICH 
CA. 80X200CM

99,-

1: „Dasht E Lut“ - Handgemachtes Meisterwerk voll unglaublicher 
Ästhetik und Schönheit. Flor: 100% brillante, glanzreiche Schurwolle. 
(43451273/64,53,57,60,72,76)

Größe statt Preis

ca. 70x140cm 199,-* 89,-

ca. 90x160cm 269,-* 149,-

ca. 200x300cm 1.199,-* 599,-

ca. 250x300cm 1.549,-* 699,-

2: „Ballyhoo“ - Moderne Handarbeit zum Sensationspreis. Flor: 
100% Schurwolle. Viele verschiedene Farben und Größen vorhan-
den. (43450478/96,53,60,64,99)

Größe statt Preis

ca. 70x140cm 99,-* 49,-

ca. 120x180cm 229,-* 99,-

ca. 80x300cm 239,-* 109,-

ca. 160x230cm 389,-* 199,-

3: „Ikarus“ - Die Reinkarnation des Regenbogens. Lebensfreude und 
Fröhlichkeit spiegeln sich in diesem handgemachten Meisterwerk wider. 
Lassen wir die Kälte hinter uns und bewegen uns der Sonne entgegen. 
Flor: 100% Schurwolle, außergewöhnlich brillant und strapazierfähig. 
Eine Riesenauswahl an verschiedensten vergleichbaren „Alkatif Nomad“ 
Teppichen erwartet Sie in unseren Filialen. (43451272/96,60,64,72,99)

Größe statt Preis

ca. 80x300cm 699,-* 199,-

ca. 120x180cm 569,-* 269,-

ca. 160x230cm 949,-* 399,-

ca. 200x300cm 1.799,-* 599,-

749,-*

1	 ORIENTTEPPICH 
CA. 160X230CM

299,-
60%
SPAREN

Handgemachtes
Meisterwerk

LATc0-LAT11-9-c-16-17__@__2__@2__016   16 10.10.2019   15:06:53
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis.**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen 
Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

Dieser  

Artikel ist online  

oder in Ihrer Filiale 

bestellbar!

Dieser Artikel ist nicht  

in der Filiale ausgestellt 

oder lagernd!1)

xxxlutz.at

149,-*

5	 WEBTEPPICH 
120X170CM

69,-
289,-*

6	 WEBTEPPICH 
WW130X190CM

149,-

auch in 200x290cm 
erhältlich
	  

7: Online Only: Weinkühlschrank, 170 W, digitale 
Temperaturanzeige, höhenverstellbare Füße, Innen-
raumbeleuchtung, Touch-Bedienung, geräuscharm, 
Nutzinhalt ca. 116 Liter, bietet Platz für 39 Flaschen, 
Energieeffizienzklasse B, ca. 40x52x120cm 
statt 549,-* 333,- (58600001)

	
auch in 200x290cm 
erhältlich 

4: Webteppich „Isabelle“, „Amelie“ und 
„Amanda“ - Edle Teppiche aus unserer Dieter 
Knoll-Kollektion mit 80% Viscose, 20% Polyacryl. 
Dezente Musterung passend für jeden Raum. 
(77590309/60,54,64,72;0320/54,60,64,72;0322/54,60,64,72)

Größe statt Preis

80x150cm 229,-* 119,-

200x290cm 1.109,-* 549,-

5: Webteppich „Cubus“ - Quadratisches  
Dessin das gefällt. 100% pflegeleichtes  
Polypropylen, in zwei Farben erhältlich. 
(77590303/60,53,64;0308/53,60,64)

Größe statt Preis

67x130cm 59,-* 29,-

160x230cm 269,-* 119,-

6: Webteppich „Shine“ - Besonders schöne 
Webteppiche aus 80% Viskose und 20% Baumwolle - 
Natur pur - in diversen Farben und Größen erhältlich. 
(43451385/61,54,64;1386/54,61,64;1387/54,61,64;1388/54,61,64)

Größe statt Preis

80x150cm 139,-* 69,-

160x230cm 429,-* 229,-

549,-*

7	 WEINKÜHL-
SCHRANK

333,-

Online Only 
Angebot1)

699,-*

4	 WEBTEPPICH 
160X230CM

349,-

389,-*

4	 WEBTEPPICH 
120X170CM

199,-
48%
SPAREN

2 Temperatur- 
zonen
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

4: Topferl, verschiedene Farben statt 14,99* 5,99 
(50480005/03;0007/03;0008/03;0011/03)

14,99*

4	 TOPFERL
599

1: Babyzimmer „Antonia“, Lichtgrau Hochglanz,  
Gitterbett, 70X140cm, optional umbaubar zum Juniorbett, 
Wickelkommode, 3 Laden, 1 Tür, inkl. Wickelaufsatz,  
B/H/T: 125/105/77cm, Babykleiderschrank, B/H/T: 
130/195/56cm statt 1.747,-* 939,- (14180199/01-03)

5: Badesitz, verschiedene Farben, mit Anti- 
Rutschmatte, L/B/H: 50/24/16cm statt 12,99* 6,99 
(50480005/02;0007/02;0008/02;0011/02)

6: Babybadewanne, verschiedene Farben, 
mit Anti-Rutschmatte, Fassungsvermögen 
ca. 15 Liter statt 26,99* 14,99  
(50480005/01;0007/01;0008/01;0011/01)

26,99*

6	 BABYBADE- 
WANNE

1499

7: Laufgitter „Belami +“, zerlegbar, 
3-fach höhenverstellbar, gepolster-
ter Boden, 4 Teppichrollen, weiß 
lackiert, ca.76x97cm statt 119,-* 69,90 
(48440112/03)

2: Hochstuhleinlage, 100% Baumwolle, Füllung Polyester, 
einfach zu befestigen mit Klettverschluss, für Hochstuhl 
Lunch, verschiedene Farben statt 24,99* 14,99 (49400370/01-03)

24,99*

2	 HOCHSTUH-
LEINLAGE

1499

3: Hochstuhl „Lunch“, weiß, mit Essbrett, Höhe ca. 78,5cm 
statt 89,90* 44,90 (27860007/03)

mit Eßbrett

89,90*

3	 HOCHSTUHL 
„LUNCH“

4490

1.747,-*

1	 BABYZIMMER 
„ANTONIA“, 3-TEILIG

939,-
46%
SPAREN

XXXL Farbauswahl XXXL Farbauswahl XXXL Farbauswahl

Hochglanz
	  

12,99*

699
5	 BADESITZ

Babyzimmer 
„Antonia“
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Click & Collect
Click & Reserve

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

11: Raupe „Rudi“, Länge ca. 200cm,  
100% Polyester statt 79,90* 39,90  
100cm statt 29,99* 19,99 (32770011/02,01)

79,90*

11	 RAUPE „RUDI“
3990

12: Kinder-Schaukelsessel, mit 
beweglichen Ohren, grau, petrol, 
B/H/T: 61x32x52cm  statt 79,90* 49,90 
(80860023/01)

79,90*

12	KINDER-
SCHAUKELSESSEL

4990

119,-*

7	 LAUFGITTER 
„BELAMI+“

6990

9: Laufgittermatratze „Play & Dream“, Sleep 
Safety Bezug, integrierter Nässeschutz,mit Lavendel 
und Melissenöl veredelt, gute Belüftung, Tencel®-
Fasern, punktelastischer Kaltschaumkern, 71x92cm 
statt 64,90* 49,90 (68690009/01)

64,90*

9	 LAUFGITTER
MATRATZE

4990

10: Plüschtier „Hippo“, taupe,  
Länge ca. 85cm statt 19,99* 9,99 
(34380007/01)

19,99*

10	PLÜSCHTIER 
„HIPPO“

999

85cm

200cm

8: Kindersessel „Star“, grau/weiß, Kiefer,  
ab 5 Jahren statt 24,99* 14,90 Kindertisch  
„Star“, L/B/H: ca. 60/67/48cm statt 79,90* 49,90  
Spielzeugtruhe „Star“, L/B/H: 60/30/47cm,   
statt 44,90* 29,99 (62390001/01-02,04)

24,99*

8	 KINDERSESSEL
1490

44,90*

8	 SPIELZEUGTRUHE
2999

79,90*

8	 KINDERTISCH
4990
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

Backutensilien

7: Universalbrennpaste, 3er Set, je 95ml, passend 
für fast alle Fondues statt 3,99** 2,99 (31750002)

4: Keksausstecher-Set „Linzer Auge“, 5tlg., 
aus Edelstahl, mit verschiedenen Motiven, 
spülmaschinenfest statt 9,99** 7,99 (44800323)

9,99**

4	 KEKSAUS-
STECHER-SET, 5TLG.

799

5-teilig
	  

5: Backblech, mit Transporthaube, antihaft-
beschichtet, 37,4x25,3x8,3cm, made in Germany 
statt 9,99** 7,99 (44800333)

9,99**

5	 BACKBLECH, 
37,4X25,3X8,3CM

799

6: Backformenset „Baker‘s Best“, 3tlg., hoch-
wertige Antihaftbeschichtung, bestehend aus 
Guglhupf Ø 22cm, Kastenform L: 25cm, Springform 
Ø 26cm, exra hoher Rand, Springform mit 
auslaufsicheren Boden, leicht zu reinigen 
statt 39,95* 19,99 (40750252)

39,95*

6	 BACKFORMENSET, 
3TLG.

1999

3-teilig
	  

2: Braun Stabmixer- Set „MQ 5035 WH 
Sauce“, 4tlg., bestehend aus je 1 Stabmixer, 
Zerkleinerer 500ml, Edelstahl- Schneebesen, 
Mix- und Messbecher 600ml statt 79,90* 49,90 
(89030012)

79,90*

2	 STABMIXER-
SET, 4TLG.

4990

3: Elektrische Küchenwaage, aus Glas, ver-
schiedene Motive, inkl. Batterie statt 14,95* 7,99 
(65930046/01-06)

14,95*

3	 KÜCHENWAAGE
799

GARANTIE
5 JAHRE

1: WMF Profi Plus Küchenmaschine, Ganzmetallgehäuse, 
3 Jahre Garantie, 8 Geschwindigkeitsstufen, Unterhebstufe, 
planetarisches Rührwerk, inklusive vielfältigem Zubehör: 
Rührschüssel 3,6 Liter, Spritzschutz mit Nachfüllöffnung, 
Flachrührer, Knethaken, Schneebesen, in Metal White, inte-
grierte Kabelaufwicklung statt 599,99* 399,- Rührschüssel 
„Profi Plus“, 3,6 Liter, passend für Küchenmaschine, Cro-
margan R, spülmaschinenfest statt 49,99** 39,90 Fleischwolf 
„Profi Plus“, passend für Küchenmaschine, 2 Lochscheiben, 
Aluminium Druckguss, hochwertiges 4. flügliges Cromarganr 
Messer statt 79,99** 69,99 (37311308/01;1310;1334)

599,99*

1	 KÜCHENMASCHINE
399,-

3 Jahre 
Garantie
	  

49,99**

1	 RÜHRSCHÜSSEL, 
3,6 LITER

3990

79,99**

1	 FLEISCHWOLF
6999
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis.**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufs-
preis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs.

Dieser  

Artikel ist online  

oder in Ihrer Filiale 

bestellbar!

Dieser Artikel ist nicht  

in der Filiale ausgestellt 

oder lagernd!1)

xxxlutz.at

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

Online Only 
Angebot1)

3,99**

7	 BRENNPASTE, 
3ER SET

299

3er Set
	  

8: Fonduegabeln, aus Edelstahl, 6er Set 
statt 7,99* 3,99 (68500010)

7,99*

8	 FONDUEGABELN, 
6ER SET

399

6er Set
	  

9: Elektrisches Fondueset, 9tlg., modernes Design, 
mit regelbarem Thermostat, bestehend aus 6 Fondue-
gabeln, Fonduetopf, Heizplatte, Gabelhalterung, 
Ø 25cm, 800 Watt statt 69,95* 29,99 (68500002)

69,95*

9	 FONDUESET, 
9TLG.

2999

10: Fondueteller, aus Porzellan, spülmaschinenfest, 
mikrowellengeeignet, eckig, 26x33cm statt 9,99* 5,99 
(84140032)

9,99*

10	FONDUETELLER, 
26X33CM

599

11: Fondueteller, in Weiß, aus Porzellan, spül-
maschinenfest, mikrowellengeeignet, Ø 25cm 
statt 7,99* 3,99 (84140033)

7,99*

11	 FONDUE-
TELLER, Ø 25CM

399

Raclette „RE5160 - Simply Invents 8“, für bis zu 8 Personen, 
beschichtete ovale Grillplatte, Thermospot zeigt an sobald die 
 Grillplatte vorgeheizt ist, 8 beschichtete Pfännnchen mit wärme- 
isolierenden Griffen, Pfännchen und Grillplatte spülmaschinen- 
geeignet, abnehmbares Anschlusskabel, inkl. Teigverteiler und  
Wender, Rezeptanleitung, 1.050 Watt statt 99,99* 59,90 (67810487/01)

12: Online Only: Kochtopfset „Pisa“, 10-teilig, aus 
rostfreiem Edelstahl 18/10, breiter Schüttrand für 
ein tropffreies Ausgießen, SiliTherm®-Allherdboden, 
geeignet für alle Herdarten, inkl. Induktion, spülma-
schinengeeignet, backofengeeignet statt 289,-* 139,- 
(37311474/01)

10-teilig
	  

99,99*

RACLETTE

5990

40%
SPAREN

289,-*

12	KOCHTOPFSET
139,-
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Geschirrserie“Glam Chic“, aus New Bone China Porzellan, schwarz/weiß, spülmaschinenfest, mikrowellengeeignet Tafelset , 12tlg., bestehend aus je 6 Speisetellern, 
Suppentellern statt 99,95* 49,90 Kaffeeset, 18tlg., bestehend aus je 6 Kaffeetassen, Untertassen, Desserttellern statt 89,95* 39,90 Glasserie „Pure“, aus Kristallglas, 
bruchfest, spülmaschinenfest, made in Germany, Weißweinglas, 408ml, 300ml, Sektglas, 209ml, Rotweinglas, 550ml, Burgunderglas, 692ml, Longdrinkglas, 
542ml, Whiskyglas, 389ml statt 9,50* 4,99 Besteckset „Glam Chic Black“, 30tlg., schwarz matt, aus Edelstahl, bestehend aus je 6 Messern, Gabeln, Löffeln, Kaffeelöf-
feln, Kuchengabeln, spülmaschinenfest statt 129,95* 49,90 (71360459/01-02;58080080;0123;0165;0191;0224;0251;0253;71360461/03)

99,95*

TAFELSET, 12TLG.
4990

12-teilig
	  

18-teilig
	  

89,95*

KAFFEESET, 18TLG.
3990

129,95*

BESTECKSET, 
30TLG.

4990

9,50*

PER GLAS
499

Geschirrserie
„Clam Chic“
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE

Click & Collect
Click & Reserve

WAS DER ALLES HAT 
AUCH ONLINE 

1: Etagere, aus New Bone China Porzellan, inkl. Edelstahlgriff, 
in verschiedenen Designs, Platten sind spülmaschinenfest 
statt 17,95* 7,99 (57980004/01;0003/03;0004/02-03)

17,95*

1	 ETAGERE
799

Kombiservice „Valencia“, 30tlg., aus Porzellan, mit Ornamentdekor, für 6 Personen, bestehend aus je  
6 Suppentellern, Speisetellern, Dessertellern, Kaffeebechern, Müslischalen, spülmaschinenfest, mikro-
wellengeeignet statt 275,20* 119,- Besteckset „Glam Chic Copper“, 30tlg., aus Edelstahl, rostfrei, spül-
maschinenfest, bestehend aus je 6 Tafelmessern, Tafelgabeln, Tafellöffeln, Kuchengabeln, Kaffeelöffeln, 
in Kupfer oder Gold statt 129,95* 49,90 (80900026;71360461/01-02)

275,20*

KOMBISERVICE, 
30TLG.

119,-

1810

30-teilig
	  

129,95*

BESTECKSET, 
30TLG.

4990

2: Adventskranz „Life Style“, Ø 35cm, aus Edelstahl chrom, 
mit Kerzentellern Ø 7cm, ohne Deko statt 39,95* 9,99 (35010382)

39,95*

2	 ADVENTSKRANZ, 
Ø 35CM

999

3: Gläserset „Fortissimo“, 18tlg., aus Kristallglas, langstielig, 
bestehend aus je 6 Weißweingläsern, Rotweingläsern, 
Sektgläsern, spülmaschinenfest, bruchfest, made in Germany 
statt 153,-* 39,90 (58080044)

153,-*

3	 GLÄSERSET, 
18TLG.

3990

18-teilig
	  

4: Longdrinkglas „Convention“, 370ml, 
6er Set, aus Kristallglas, spülmaschinen-
fest, bruchfest statt 27,90* 7,99 (58080094/02)

27,90*

4	 LONGDRINK-
GLAS, 6ER SET

799

6er Set
	  

5: Karaffenset, 7tlg., bestehend aus 
1 Karaffe mit Schwingdeckel aus Edelstahl, 
1 Liter, 6 Gläser 566ml, spülmaschinenfest, 
bruchfest, Kristallglas, made in Germany 
statt 80,90* 29,99 (58080039)

80,90*

5	 KARAFFENSET, 
7TLG.

2999

7-teilig
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Alle Angebote gültig bis 19.11.2019, solange der Vorrat reicht. Aufgrund unserer unterschiedlichen Filialgrößen sind in Ausnahmefällen einzelne Produkte nur gegen Bestellung erhältlich. Vorbehaltlich Satz- und 
Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im 
Geschäft auf. Impressum: Herausgeber u. Verleger: XXXLutz KG, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. *Stattpreis bezieht sich auf uns 
vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. 1) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung inner-
halb Österreichs.

WAS DER ALLES HAT — AUCH ONLINE 

2345 Brunn/Geb. R   050111 103-0 | 1030 Wien R   050111 108-0 | 1150 Wien R   050111 111-0 | 1210 
Wien R   050111 109-0 | 1220 Wien R   050111 148-0 | 2700 Wr.Neustadt R   050111 125-0  | 2136 Laa/
Thaya R   050111 122-0 | 3100 St. Pölten R   050111 124-0 | 3300 Amstetten R   050111 116-0 | 3442 
Langenrohr R   050111 147-0 | 3502 Krems R   050111 118-0 | 3580 Horn R   050111 112-0 | 3910 Zwettl R   
050111 149-0 | 4020 Linz R   050111 135-0 | 4400 Steyr R   050111 136-0 | 4490 St. Florian R   050111 
105-0 | 4600 Wels R   050111 127-0 | 4840 Vöcklabruck R   050111 104-0 | 4910 Ried R   050111 128-0 
| 5280 Braunau R   050111 134-0 | 5301 Eugendorf R   050111 121-0 | 5500 Bischofshofen R   050111 
113-0 | 5700 Zell/See R   050111 102-0 | 6063 Rum/Innsbruck R   050111 101-0 | 6261 Strass/Zillert. R   
050111 129-0 | 6511 Zams R   050111 145-0 | 6353 Going   050111 146-0 | 6706 Bludenz   050111 115-0 | 
6800 Feldkirch R   050111 138-0 | 6923 Lauterach R   050111 114-0 | 7000 Eisenstadt R   050111 132-0 
| 7111 Parndorf R   050111 291-0 | 7501 Unterwart R   050111 126-0 | 8020 Graz R   050111 107-0 | 8200 
Gleisdorf R   050111 142-0 | 8330 Feldbach R   050111 130-0 | 8430 Leibnitz R   050111 140-0 | 8501 
Lieboch R   050111 137-0 | 8605 Kapfenberg R   050111 197-0 | 8712 Niklasdorf R   050111 123-0 | 8720 
Knittelfeld R   050111 139-0 | 8940 Liezen R   050111 141-0 | 9020 Klagenfurt R   050111 106-0 | 9100 
Völkermarkt R   050111 120-0 | 9500 Villach R   050111 117-0 | 9800 Spittal R   050111 119-0 | Zentrale   
050111 100-0           „R“= Restaurant

Dunstabzug      
      
      
      
      
      
      

Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Kühlschrank,  
Backofen und 
Geschirrspüler

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren

24 / 7 Online
Shopping

noch mehr
XXXL auf:

Spielbogen, bunt, 100% Polyester, Durchmesser
 80cm, mit 5 Spielzeugen statt 39,90* 19,99 (71620029/01)

39,90*

SPIELBOGEN
1999

Lauflernwagen „Zirkus“, Holz, mit Spielfläche, 
L/B/H: ca. 35/33/52 cm, hilft den Kindern beim 
Laufen lernen, fördert die Feinmotorik bei den 
Kleinen statt 79,90* 39,90 (47550001/01)

79,90*

LAUFLERNWAGEN 
„ZIRKUS“

3990

Xylophon 
spielen
	  

Landhausdiele „Eiche Rustikal“ - Ein Top-Pro-
dukt gebürstet und naturgeölt, das Sie durch seine 
Natürlichkeit überzeugen wird. Schwimmend ver-
legbar, mit bewährtem Clicksystem, pflegeleicht, 
für Fußbodenheizung geeignet. 2.200x185x13mm, 
per m² statt 56,90* 29,99 (82190185/07;38660191/04)

56,90*

LANDHAUSDIELE „EICHE 
RUSTIKAL“ - PER M²

2999

• 4-seitige V-Fuge 
• gebürstet und naturgölt
	  

669,-*

ORIENTTEPPICH 
CA. 80X200CM

99,-
Symbolbilder

Laternenset, 3tlg., aus Metall, H: 30cm, 40cm, 
56cm statt 29,99* 14,99 (88920002)

29,99*

LATERNENSET, 
3TLG.

1499

3-teilig
	  

Daunenset „Chalet“, 70x90/140x20cm, 2-tlg., 
Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 90% Daunen, 
10% Federn, Wärmegrad: normal statt 199,-* 129,- 
(32790348/01;0109/01)

199,-*

DAUNENSET
129,-

• 2-tlg. 
• weich und 
	 anschmiegsam
	  

Cooking Master 8in1 „CM 6000“, 1500 W Leistung, 
5 Liter Fassungsvermögen, stufenloses Thermost-
at, Timerfunktion, Digitalanzeige, 8 Funktionen: 
kochen, dünsten, schmoren, grillen, braten, Fondue, 
überbacken und frittieren, Glasdeckel für spritzfreies 
Kochen, herausnehmbarer Behälter mit Antihaft- 
Beschichtung, inkl. Frittierkorb, Dampfgareinsatz,  
6 Fonduegabeln statt 149,-* 59,- (80210200/01)

8 Funktionen
	  

Wisch- und Saugroboter „WSR 5000“, 20 Watt, 
Lithium-Ionen Akku, 5 einstellbare Reinigungsrouten, 
10 sensible Anti-Stoß Sensoren, 3 Anti-Fall Sensoren, 
Anti-Tropffunktion, automatisches Wiederaufla-
de-System, LED Bedienelemente, Fernbedienung, 
Hepa Filter, 30x7,5cm statt 499,-* 189,- (80210088/01)

Doppelläufige Rundstangengarnitur-Innenlauf, 
Edelstahloptik, Ø 16mm, per Garnitur 120cm lang 
statt 75,-* 19,99 160cm lang statt 89,-* 24,99 200cm 
lang statt 99,-* 29,99 240cm lang statt 109,-* 34,99 
(82640019/01-04)

75,-*

RUNDSTANGENGARNITUR, 
120CM, PER GARNITUR

1999

auch in den Längen 160cm, 
200cm und 240cm erhältlich
	  

Holzwürfel durch 
verschiedene 
Formen stecken
	  

	
inkl. Montagematerial,
Träger, Gleiter, usw. 

„Wüstensand“ - Asketische Modernität, leicht 
und voller Sanftmut. Ein Kunstwerk, welches jedem 
Raum Energie und Frieden gibt. Handgemacht 
mit Schurwolle und Art-Silk. Wohnschmuck zu 
einem bisher noch nie dagewesen Sensationspreis. 
(65770169/96,50,57,67,99)

Größe statt Preis

ca. 60x90cm 199,-* 29,-

ca. 90x160cm 629,-* 89,-

ca. 80x300cm 999,-* 139,-

ca. 170x230cm 1.639,-* 199,-

	
Zahnräder 
bedienen 

149,-*

COOKING MASTER

59,-
60%
SPAREN

499,-*

WISCH- UND 
SAUGROBOTER

189,-
62%
SPAREN

Diese Artikel  

sind online oder in  

Ihrer Filiale bestellbar. 

Diese Artikel sind nicht  

in der Filiale ausgestellt  

oder lagernd.1)

xxxlutz.at

9 XXXL Vorteilsangebote
XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot

XXXL Angebot
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